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£n novembre, C'est le moment ou les

couples de martins-pécheurs e separent.

Chacun trouve une zone dela riviere rien

que pour Ui, Comme cela, ils ont plus de
chance de trouver de la nourriture pendant

' l’h’\'ver'et'reviendront,egsemble au printemps.
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Lexidata

Groupe 4 Série 1

Le mar&w—yé«ckeur

1. Combien y a-t-il de mots

dans le titre 7

lyalmot. @
lya3mots. @ @
lyaoemots. @ @ @

2. Quel est le genre de ce

texte ?

C'est une histoire. )
C'est un documentaire. @ @

C'est une poésie. o000

3. Combien y a-t-il de de

Il y a 4 paragraphes. @

paragraphes dans ce Il'y a 5 paragraphes. @ @
texte ? L'y a 6 paragraphes. @ @ @
4. Quelle est la taille du Le texte ne le dit pas. )
martin-pécheur ? Il mesure 40 centimetres. ()

IL mesure 15 centimetres. @ @ @
5. Quel est le poids du Il pese 15 kilos. o
martin-pécheur ? Il pése 40 grammes. C N )

Le texteneleditpas. @ @ @

6. A quel moment de
I'année les couples se

séparent-ils ?

Ils ne se separent jamais. o

Ils se separent en novembre. @ @ @

Le texte ne le dit pas.

7. De quoi se nourrit le

martin-pécheur ?

Il se nourrit de poissons. [ )
Il se nourrit d'herbes sauvages. @ @
00

Il se nourrit de souris.

8. Comment le martin-
pécheur attrape-t-il ses

proies 7

Le texte ne le dit pas. o
en les observant et en plongeant @ @

en nageant 00

9. De quelle couleur sont

Ils sont bleus et rouges. @

les ccufs du Le texteneleditpas. @ @
martin-pécheur ? Ils sont gris. 00
10. Pourquoi le martin Le texte ne le dit pas. ()

pécheur ne mouille-t-il pas

ses plumes ?

11. e0@ 12. @

Parce que ses plumes sont tres courtes. @@
Parce que ses plumes sont tres longues. @OO
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